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Ο Καθηγητής Δημήτριος Νικολακάκης νέος 
Πρόεδρος της Εταιρείας Εκκλησιαστικού και 
Κανονικού Δικαίου
/ Επικαιρότητα

Σε σώμα συγκροτήθηκε το νεοεκλεγέν Διοικητικό Συμβούλιο 
της Εταιρείας Εκκλησιαστικού και Κανονικού Δικαίου που 
εδρεύει στην Αθήνα και στις τάξεις της καταλέγονται 
πανεπιστημιακοί, δικαστικοί, δικηγόροι και θεολόγοι 
αυξημένων ακαδημαϊκών προσόντων (M.Sc., Ph.D.). Πρόεδρος 
του νέου Δ.Σ. εξελέγη ο Καθηγητής Εκκλησιαστικού Δικαίου 
στη Θεολογική Σχολή Α.Π.Θ., Δημήτριος Νικολακάκης. 
Παράλληλα, ανακοινώθηκε η διεξαγωγή Συνεδρίου της 
Εταιρείας το φθινόπωρο στη Λάρισα με θέμα την 
Εκκλησιαστική Δικαιοσύνη και συνδιοργανωτές την Ιερά 
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Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου και το Δικηγορικό Σύλλογο. 

Η απολογιστική Γενική Συνέλευση της Εταιρείας είχε πραγματοποιηθεί την 
περασμένη εβδομάδα (Πέμπτη, 18.04.2024) στην αίθουσα συνεδριάσεων των 
Εκδόσεων Σάκκουλα και στη διάρκειά της ο Πρόεδρος του απερχομένου – ήδη 
απελθόντος – Δ.Σ. και ιδρυτής (2014) της Εταιρείας, ομ. Καθηγητής της Νομικής 
Σχολής του ΕΚΠΑ κ. Ιωάννης Μ. Κονιδάρης ανεκοίνωσε την απόφασή του να 
απόσχει από την υποβολή υποψηφιότητας προκειμένου ν΄ αναλάβουν τις τύχες της 
Εταιρείας επιστήμονες της νεώτερης γενιάς, τονίζοντας ότι η μέριμνά του για την 
Εταιρεία θα παραμείνει διαρκής και άγρυπνη και θα σταθεί μ΄ όλες του τις 
δυνάμεις στο πλευρό του νέου Δ.Σ. από τη θέση του απλού μέλους.

Επίσης, ο κ. Κονιδάρης ενημέρωσε τα μέλη για τα βήματα που έχουν γίνει 
αναφορικώς με το προγραμματιζόμενο επιστημονικό Συνέδριο της Εταιρείας με 
κεντρικό θέμα την «Εκκλησιαστική Δικαιοσύνη» το ερχόμενο φθινόπωρο στη 
Λάρισα, με συνδιοργανωτές την Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου και τον 
Δικηγορικό Σύλλογο Λαρίσης.

Το νέο Δ.Σ.

Την Τρίτη, 23.04.2024, μετά από πρόσκληση του πλειονοψηφίσαντος στις 
αρχαιρεσίες της Εταιρείας Συμβούλου, καθηγητή Εκκλησιαστικού Δικαίου στη 
Θεολογική Σχολή του Α.Π.Θ. κ. Δημητρίου Νικολακάκη (φωτ.), συνήλθαν σε 
συνεδρία τα μέλη που εξελέγησαν στο νέο Δ.Σ. (για την τριετία 2024-2027) με 
θέμα τη συγκρότησή τους σε σώμα, το οποίο, μετά από συζήτηση, συγκροτήθηκε 
ομοφώνως ως ακολούθως:

Πρόεδρος: Δημ. Νικολακάκης, 

Αντιπρόεδρος: Αθαν. Κόντης, δικηγόρος, Δρ. Νομικής,

Γενική Γραμματέας: Ζωή Καραμήτρου, δικηγόρος, Δρ. Νομικής, ειδική επιστήμων 
στον Συνήγορο του Πολίτη,

Ταμίας: Δημ. Κρεμπενιός, δικηγόρος, Δρ. Νομικής και, τέλος,

Έφορος Δημοσίων Σχέσεων: Γεωργ. Ιατρού, δικηγόρος, Δρ. Νομικής.
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Αντιστοίχως στην Εξελεγκτική Επιτροπή εξελέγησαν και ανέλαβαν καθήκοντα οι 
κ.κ. Θεοδ. Τσιβόλας, δικηγόρος, Δρ. Νομικής, Βασιλική Δημάκη, δικηγόρος, M.Sc. 
Νομικής και Χρ. Ξουρής, δικηγόρος, M.Sc. Νομικής.

Στα τακτικά μέλη της Εταιρείας καταλέγεται, εκ του χώρου της Β/θμιας 
Εκπαίδευσης, ο Σχολικός Σύμβουλος Θεολόγων Φθιώτιδος, Καρδίτσας και Ανατ. 
Αττικής κ. Χαράλαμπος (Χάρης) Ἀνδρεόπουλος, Δρ. Ἐκκλησιαστικῆς Ἱστορίας του 
Α.Π.Θ.

* Σκοπός της Εταιρείας είναι η προώθηση και ο συντονισμός της επιστημονικής 
έρευνας στο χώρο του Εκκλησιαστικού και Κανονικού Δικαίου, ενώ στους 
ειδικότερους σκοπούς της περιλαμβάνεται η εξέταση γενικών ή ειδικών θεμάτων 
που άπτονται του Εκκλησιαστικού και Κανονικού Δικαίου, ιδίως δε των σχετικών 
με τη Θρησκευτική Ελευθερία θεμάτων, των σχέσεων Κράτους – Εκκλησίας, της 
Εκκλησιαστικής Ιστορίας, καθώς και της νομικής, πολιτικής και πολιτιστικής 
θέσεως των θρησκευτικών συσσωματώσεων εντός και εκτός Ελλάδος, μέσω της 
διοργανώσεως συνεδρίων, σεμιναρίων ή επιστημονικών συμποσίων. Επιστημονικό 
όργανο της Εταιρείας είναι η εξαμηνιαία Επιθεώρηση Εκκλησιαστικού και 
Κανονικού Δικαίου «Νομοκανονικά» που κυκλοφορεί από τις ευφήμως γνωστές 
Εκδόσεις Σάκκουλα Α.Ε.
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